
 
 

 

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ 

ОКРЪЖЕН СЪД – БЛАГОЕВГРАД 

РАЙОНЕН СЪД - БЛАГОЕВГРАД 

 

 

П Р О Г Р А М А 

публична дискусия по темите за медиацията в програмата „ДНИ НА 

МЕДИАЦИЯТА 2017“ , организирана от Окръжен съд-Благоевград, Районен съд-

Благоевград и със съдействието на Адвокатска колегия-Благоевград 

14.00 часа - Откриване на дискусията и отправяне на приветствие към участниците от 

Председателя на Окръжен съд-Благоевград 

14,15 часа - Представяне на гостите и лекторите 

14.30 часа - Начало на разискванията, с изказвания и становища на лекторите: 

Професор Добринка Чанкова – Професор по Наказателен процес в Правно-историческия 

факултет на Югозападния университет “Неофит Рилски” – Благоевград, Председател на 

Управителния съвет на Института за  решаване на конфликти- София – становища, анализ 

и препоръки от академичната общност за същността на медиацията като алтернативен 

извънсъдебен способ за разрешаване на спорове, историческо развитие и законодателното 

разрешение на института в България. Възможни промени и развитие на законодателството 

във връзка с популяризиране на този алтернативен способ за разрешаване на конфликти и 

за допълнителното му институционализиране. 

Адвокат Албена Пенова -  член  на Софийска адвокатска колегия, с дългогодишен опит в 

областта на медиацията, от 2009 г.  вписана в Единния регистър на медиаторите към 

Министерство на правосъдието,  обучител по трансгранична медиация и медиатор - 

Учредител на  Центъра за спогодби и медиация към Софийски районен съд и Софийски 

градски съд. Председател е на сдружение "Българска асоциация за медиация". Председател 

на Асоциацията на медиаторите – споделяне на практически опит, посочване на ползите от 

медиацията и възможни разрешения за популяризиране на този метод за извънсъдебно 

разрешаване на спорове. 

Адвокат Георги Бакалов – адвокат, медиатор и преподавател с богат опит в прилагане на 

медиацията за разрешаване на конфликти  

16:30 часа - Дискусия, споделяне на мнения и  становища по темата за медиацията.  



17:00 часа - Закриване на програмата с обобщаване на изказванията и отправяне на 

възможни препоръки за конкретни фактически действия за популяризиране на този 

алтернативен метод за разрешаване на правни спорове.  

 

 

 


